



लड़कियों को आलसी कहने वाले बयान पर सोनाली कुलकर्णी ने मांगी माफी

अभिनेत्री सोनाली कुलकर्णी इन दिनों चर्चा में बनी हुई हैं। सोनाली कुलकर्णी का एक वीडियो वायरल हुआ था, जिस में वो लड़कियों को आलसी बता रही थी। इस वीडियो के वायरल होने के बाद सोनाली को एक ओर जहां काफी सपोर्ट किया गया तो दूसरी ओर उन्हें काफी ट्रोल भी किया गया। ऐसे में सोनाली ने अब इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट किया है, जिस में उन्होंने माफी मांगी है। सोनाली ने हाल ही में इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट किया। इस पोस्ट में सोनाली ने एक नोट शेयर किया और लिखा, डियर ऑल, ये जो प्रतिक्रिया मिल रही है, उससे मैं अभिभूत हूँ। मैं आप सभी को शुक्रिया कहना चाहूँगी, खास तौर पर पूरे प्रेस और मीडिया को मुझसे जुड़ने के लिए। खुद एक महिला होने के नाते मेरा इरादा दूसरी महिलाओं को ठेस पहुंचाने का नहीं था। वास्तव में, मैंने हमारे समर्थन में बार-बार खुद को खूब एक्सप्रेस किया है और यह एक महिला होने के नाते क्या है। मैं सराहना करने या आलोचना करने के लिए व्यक्तिगत रूप से मेरे पास पहुंचने के लिए आप सभी की आभारी हूँ कि हम विचारों का अधिक खुला आदान-प्रदान कर पाएंगे। अपनी क्षमता के मुताबिक से न केवल महिलाओं के साथ, बल्कि पूरी मानव जाति के साथ सोचने, समर्थन करने और विचार साझा करने की कोशिश कर रही हूँ।

मैंने इस घटना से बहुत कुछ सीखा है...

सोनाली कुलकर्णी आगे कहती हैं, यह तभी मजबूत होगा जब हम महिलाएं अपनी कमजोरियों और ज्ञान के साथ निष्पक्ष रूप में चर्चा करें। अगर हम इनक्लूसिव और एम्पैथेटिक होंगे, तो हम स्वस्थ और खुशहाल जगह बनाने में सक्षम हो पाएंगे। यदि अनजाने में मेरी वजह से किसी को दर्द हुआ हो तो मैं अपने दिल की गहराई से माफी मांगना चाहती हूँ। मैं सुर्खियों में नहीं आती और न ही मैं सनसनीखेज न्यूज का सेंटर बनना चाहती हूँ। मैं एक आशावादी हूँ और मेरा विश्वास है कि जीवन वास्तव में सुंदर है। आपके धैर्य और समर्थन के लिए धन्यवाद। मैंने इस घटना से बहुत कुछ सीखा है।

लड़कियां आलसी हैं...

गौरतलब है कि सोनाली ने कहा था, भारत में बहुत सारी लड़कियां आलसी हैं, उनको ऐसा बॉयफ्रेंड या पति चाहिए जिसके पास अच्छी नौकरी हो, जिसके पास घर हो... जिसको अपॉर्शंस हो कि इंक्रिमेंट मिलेगा। लेकिन उस लड़की में इतनी हिम्मत नहीं है कि वो कह पाए कि मैं क्या करूंगी जब तुम मुझसे शादी करोगे। मैं आप सभी से कहना चाहती हूँ कि अपने घर में ऐसी स्त्रियों का निर्माण कीजिए, जो काबिल हों। जो अपने आप के लिए कमा पाएं... जो कह पाएं कि हां मैं नया फिज लेना है ना, आधे पैसे तुम दो आधे पैसे मैं दूंगी। मैं झगड़े की बात नहीं कर रही हूँ, लेकिन उस में इतनी काबिलियत हो।

लड़कों पर होता है प्रेशर...

करीब 5 मिनट के वीडियो में सोनाली ने अपनी एक दोस्त का उदाहरण देते हुए कहा कि उनकी दूर की एक दोस्त हैं... वो शादी के लिए लड़का ढूँढ रही थी, तो उसने कहा कि उसे ऐसा लड़का चाहिए था जिसकी सैलरी 50 हजार से कम ना हो। अच्छा होगा कि वो अलग रहता है, किसको चाहिए सास-ससुर का झंझट। ये बात सुनकर सोनाली ने उससे कहा था कि तुम्हें आदमी चाहिए या मॉल के ऑफर्स। उन्होंने अपनी बात में आगे जोड़ा कि 18 साल की एक फ्रूट है लड़कों पर प्रेशर होता है कि मस्ती खत्म अब कमाना है... फेमिली को सपोर्ट करना है, उन्होंने कहा कि उन्हें अपने पति, अपने भाइयों के लिए रोना आता है।

लड़कियों का डिमांडिंग नेचर बढ़ रहा है...

सोनाली ने आगे बताया कि कैम्पस सिलेक्शन के बाद उनके पति को 20 साल की उम्र में नौकरी करनी पड़ी थी। जबकि लड़कियां 25-27 साल की होने तक भी सोचती रहती हैं कि क्या करना है... वो अपने बॉयफ्रेंड पर प्रेशर बनाती रहती हैं। बातचीत में सोनाली ने शादी, डेस्टिनेशन डेस्टिनेशन तक का जिक्र किया। सोनाली ने ये भी कहा कि सभी महिलाएं ऐसी नहीं होती हैं, लेकिन लड़कियों का ये डिमांडिंग नेचर काफी बढ़ता जा रहा है। अपनी बात में कहा कि लड़कियों को सिर्फ खाना नहीं बनाना चाहिए... बल्कि उससे आगे की जिम्मेदारी भी लेनी चाहिए।



कृष्णा अभिषेक-चंदन प्रभाकर ने क्यों छोड़ा कपिल शो?

कॉमेडी किंग ने तोड़ी चुप्पी

कॉमेडी किंग कपिल शर्मा की फिल्म 'जिगाटो' आज रिलीज हो गई है, फिल्म में कपिल की एक्टिंग की तारीफ हर कोई कर रहा है, कॉमेडियन ने मूवी का प्रमोशन करने में कोई कसर नहीं छोड़ी। इस बीच एक इंटरव्यू में उन्होंने कृष्णा अभिषेक, चंदन प्रभाकर और अली अस्मर के लोकप्रिय शो द कपिल शर्मा शो छोड़ने के बारे में बात की है, उन्होंने इसके पीछे की वजह भी बताई। कपिल शर्मा शो दर्शकों को काफी पसन्द है, शो में इस बार कृष्णा अभिषेक नजर नहीं आए, जबकि शो को चंदन प्रभाकर, अली अस्मर, उपासना सिंह भी अलविदा कह चुके हैं, एक टीवी चैनल से इंटरव्यू में कपिल ने बताया कि किस वजह से उनके को-स्टार्स ने शो छोड़ा, उन्होंने कहा कि, इनसे पूछिए, ये ये क्यों नहीं रुके, मैं तो अपनी ही जगह पर हूँ, मेरी सुनील (गोवर) से लड़ाई हुई, ये सबको पता है, भारती सिंह को अगर आप इंस्टाग्राम पर देखते हैं तो हम साथ में चलते हैं।

भारती ने अपना प्रोडक्शन हाउस शुरू किया है, वह अपना काम खुद कर रही हैं और काफी बिजी हैं, कपिल शर्मा ने आगे बताया कि ऐसा नहीं है कि जो चलें गए हैं, उनकी मुझसे लड़ाई हुई है, उपासना सिंह फिल्मों में शानदार काम कर रही हैं, कृष्णा एक अच्छा दोस्त है, इसलिए सुनील को छोड़कर बाकी सभी को आप एक ही कैटेगरी में नहीं रख सकते, कॉमेडी किंग ने ये भी कहा कि वो अब निर्माता नहीं है, अगर किसी को कॉमेडी किंग को लेकर कुछ डर है और वो इसे छोड़ रहा है तो इसमें मेरा कोई रोल नहीं है, वो किसी आर्टिस्ट को उनसे उनकी फी कम करने के लिए कह सकते हैं।

कपिल को लगा तगड़ा झटका!

फेमस कॉमेडियन व एक्टर कपिल शर्मा की फिल्म जिगाटो 17 मार्च को सिनेमाघरों में रिलीज हो गई है। लेकिन रिलीज होते ही फिल्म को लेकर एक बुरी खबर सामने आई है। दरअसल, जिगाटो रिलीज के कुछ घंटों बाद ही ऑनलाइन लीक हो गई है। जो पहले से ही कई साइटों पर फ्री में डाउनलोड के लिए उपलब्ध है। जी हां, मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक पहले ही दिन फिल्म पायरेसी का शिकार हो गई है और मुफ्त में वीरुलज, टेलीग्राम, तमिलरॉकर्स जैसी पायरेट साइटों पर डाउनलोड के लिए अवेलेबल है। फिल्मीजिगा, तमिलरॉकर्स, टेलीग्राम और अन्य साइटों पर सच कर सकते हैं। फिल्म का पहले ही दिन यूं लीक होना मेकर्स के लिए बड़ा नुकसान साबित हो सकता है। जिससे इसकी कमाई पर काफी असर पड़ेगा। वैसे ही ओपनिंग डे पर फिल्म ज्यादा अच्छा प्रदर्शन नहीं कर पाई है। पहले ही दिन जिगाटो ने सिर्फ 50 लाख रुपये का कलेक्शन किया है।

इन फिल्मों से है जिगाटो की टक्कर

बता दें कि, कपिल शर्मा की जिगाटो के साथ ही रानी मुखर्जी की मिसेज चटर्जी वर्सेस नॉर्वे रिलीज हुई है। जिससे भी इसकी कमाई पर असर पड़ेगा। वहीं, रणबीर कपूर श्रद्धा कपूर स्टारर लू झूठी में मक्कार अभी तक थिएटर में जमी हुई है।

कार्तिक ने किया अपनी शादी का ऐलान



बॉलीवुड अभिनेता कार्तिक आर्यन ने अपनी शादी का ऐलान कर दिया है। कार्तिक ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर किया है। ये वीडियो एक इवेंट का है, जहां कार्तिक काफी मजेदार अंदाज में अपनी शादी की बात करते दिख रहे हैं। कार्तिक कहते हैं कि बॉलीवुड में एक बाद एक सबके बंड रहे हैं, सारे घोड़ी चढ़ रहे हैं, सबके विकेट गिट रहे हैं। लेकिन एक विकेट अब तक नहीं गिरा। कार्तिक आर्यन के इस वीडियो ने फैनस को काफी एक्साइट कर

दिया है। कार्तिक आर्यन ने सोशल मीडिया पर एक वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में कार्तिक आर्यन, जो सिने मंच के स्ट्रेज पर डोल-नगाड़ों के साथ एंट्री करते हैं और अपनी शादी का ऐलान करते हैं। कार्तिक कहते हैं, हंसते-हंसते, सबको नमस्ते। आप सब सोच रहे होंगे मैं यहां बंड बाजा लेकर क्यों आया हूँ।

भाभी जी घर पर हैं की अनीता भाभी के घर जल्द गुंजेगी किलकारी!

टीवी जगत से हाल ही में एक खुशखबरी सामने आई है। एक्ट्रेस विदिशा श्रीवास्तव के घर जल्द ही बच्चे की किलकारियां गुंजने वाली हैं। जी हां, विदिशा प्रेग्नेट हैं और वह जून में अपने पहले बच्चे का स्वागत करेंगी। शादी की तरह ही उन्होंने अपनी प्रेग्नेसी को लेकर भी चुप्पी साधी हुई है। हालांकि, इस खुशखबरी के बाद उनके फैंस काफी खुश नजर आ रहे हैं। विदिशा के शो के जुड़े एक सूत्र ने बताया, विदिशा छह महीने की प्रेग्नेट हैं। लोग अभी तक इसका पता नहीं लगा पाए हैं, क्योंकि उनका बेबी बंप बहुत स्पष्ट नहीं है। डिलीवरी के बाद वह करीब तीन महीने का मेटरनिटी ब्रेक लेगी। हम एपिसोड और उसके दृश्यों का एक बैक पहले से तैयार रखेंगे ताकि ब्रेक शो को प्रभावित न करे। जब सोम्या टंडन (असली अनीता भाभी) चार महीने के मेटरनिटी ब्रेक पर गईं तो ठीक ऐसा ही हमने किया था। बता दें, विदिशा श्रीवास्तव एक्ट्रेस होने के साथ-साथ मॉडल भी हैं। उन्होंने साउथ मूवीज में भी काम किया है। कहत हनुमान जय श्री राम में देवी पार्वती का किरदार निभाकर वह काफी फेमस हुई थीं। उन्होंने साल 2005 में अभिमान मूवी से तेलुगु इंडस्ट्री में डेब्यू किया था। साल 2017 में ये है मोहब्बत सीरियल से उन्होंने टीवी की दुनिया में कदम रखा। इन दिनों वो भाभी जी घर पर हैं टीवी सीरियल में अनीता विभूति नारायण मिश्रा का किरदार निभा रही हैं।

कमाल राशिद खान पर फिर लटकी गिरफ्तारी की तलवार!

कमाल राशिद खान उर्फ के आर के एक बार फिर सुर्खियों में बने हुए हैं। बॉलीवुड सितारों से पंगा लेना तो इनकी आदत ही बन गई है। इस बार उन्होंने मनोज बाजपेयी से झगड़ा मोल लिया है, जिसकी अब इन्हें अखी भरपाई करनी पड़ेगी। जी हां, के आर के पर एक बार गिरफ्तारी की तलवार लटक रही है। इंदौर डिस्ट्रिक्ट कोर्ट ने के आर के के खिलाफ अरेस्ट वारंट जारी किया है। दो साल पहले उन्होंने सोशल मीडिया पर मनोज बाजपेयी को नशेड़ी बता दिया था। इस बयान से खफा मनोज बाजपेयी ने कमाल के खिलाफ शिकायत दर्ज करवाई, जिस पर सुनवाई के दौरान अब कोर्ट ने सख्त कार्रवाई की है। याद दिला दें कि कमाल राशिद खान उर्फ के आर के ने 26 जुलाई 2021 को दो टीवी क्लिप थे। इन टीवी में उन्होंने बॉलीवुड एक्टर

मनोज बाजपेयी के लिए चरसी-गंजेड़ी जैसे शब्दों के इस्तेमाल किया था। एक्टर को के आर के की हरकत बिल्कुल भी रास नहीं आई और उन्होंने इस मामले में कोर्ट का दरवाजा खटखटाया। मनोज बाजपेयी की इसी शिकायत पर अब इंदौर कोर्ट ने कड़े कदम उठाते हुए के आर के के खिलाफ गिरफ्तारी वारंट जारी कर दिया है। दरअसल, साल 2021 में मनोज बाजपेयी की वेब सीरीज द फैमिली में 2 रिलीज हुई थी। इसे देखने के बाद के आर के ने एक्टर के लिए काफी भला बुरा कहा। उन्होंने कहा कि ये कैसा शख्स है जिसकी बेटी और पत्नी दोनों के बॉयफ्रेंड हैं। साथ ही एक्टर को नशेड़ी और गंजेड़ी भी कहा था।



